

浙江文成北银村镇银行开展“红色铸魂守初心 诚信合规担使命”廉政主题教育活动

为进一步学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，深入贯彻中央八项规定精神学习教育，11月1日，浙江文成北银村镇银行党支部走进浙江省廉政文化教育基地——刘基庙开展“红色铸魂守初心 诚信合规担使命”廉政主题教育活动。

在胡温武同志的带领下，全体党员先后参观了刘基生平事迹、廉政思想文化等展区，深入了解刘基“四慎”廉政思想、“以民为本、廉洁奉公”为官之道。参观过程中，全体党员围绕如何将红色精神内核融入日常金融工作展开热烈讨论。一是中央八项规定是加强作风建设的铁规矩，其蕴含的勤俭节约、廉洁自律、求真务实等精神内核，与刘基“慎独、慎微、慎始、慎终”“以民为本、廉洁奉公”理念高度契合、一脉相承。二是以“四慎”修身，筑牢拒腐防变的思想道德防线，夯实“诚实守信”“稳健合规”的基础。三是以“廉洁奉公”立业，坚守“以义取利”的理念，追求长期可持续发展。四是以“以民为本”定向，在“守正创新”中提升服务实体经济质效，最终实现与客户、员工、社会的“生态共赢”。



参观结束后，胡温武同志在刘基庙廉政广场作重要讲话，指出刘基廉政思想历经数百年传承，至今仍具有重要的现实指导意义。他表示，全体党员要以此次参观学习为契机，从刘基廉政思想中汲取智慧和力量，切实做到以下三点：一是筑牢思想根基，坚定理想信念。二是传承廉政文化，涵养廉洁品格。要将“廉洁自律”的精神融入日常工作和生活中，严格落实中央八项规定精神和廉洁自律各项规定，自觉抵制各种不正之风和腐败诱惑，做到心有所畏、言有所戒、行有所止。三是强化责任担当，践行廉洁使命。要在不良清收攻坚战中发挥党员先锋模范作用，将廉政建设与业务工作紧密结合，以廉洁高效的工作作风推动各项任务落实。

浙江文成北银村镇银行

2025年11月2日